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Ce sujet comporte 4 pages. Vos réponses sont a inscrire sur le sujet et ce dernier a rendre en intégralité.
Les supports de cours sont interdits. L’'usage de la calculatrice est autorisé.

Exercice 1 : questions de cours (9 points)

1.1. Définir le terme « chemin critique ». 2 points

1.4. Quel mot peut-on employer pour qualifier le fait de faire faire un logiciel plutét que de le faire soi-
méme ? 1 point
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1.5. Que signifie I'acronyme « MOA » ? Expliquer brievement le réle de la MOA. 1 point

1.7. Ladurée d’un projet est-elle inférieure ou supérieure a sa durée calendaire ? Justifier. 1 point

Exercice 2 : application du cours (11 points)

2.1. Compléter le tableau ci-dessous. 3 points

Etape Taj\c-he(s) Ressmfrces Cha.rge Duré:e
antérieure(s) | Humaines (enj.h) (enj)
A | Recettage C,D 2 1
B | Spécification 2 20
C | Conceptions du logiciel B 80 20
D | Conception des tests B 2 30
E | Déploiement A 1 2
F | Documentations B 1 10
G | Formation E 1 3
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2.2. Compléter le tableau ci-dessous en utilisant vos précédents résultats. Quel est le colt du projet ?

3 points
Etape COththpar Cout de la tache
A | Recettage 400,00€
B | Spécification 600,00€
C | Conceptions du logiciel 400,00€
D | Conception des tests 400,00€
E | Déploiement 250,00€
F | Documentations 400,00€
G | Formation 400,00€
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2.3. Ci-dessous, compléter le diagramme de Gantt en vous servant de vos précédents résultats. En
déduire la durée du projet. 3 points

a 1] 0 1] 0 0 1] 0 1] 1] 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3
Tache

N.B. : vous pouvez tracer un trait plein proprement et lisiblement plutét que de colorier les cases unes a
unes.

La durée du projet St de : .....cccceeerierecicecceceee et

2.4. Quel est impact de chacune des deux modifications suivantes : « le début de la tache D a pris 4
jours de retard », « la tache C a mis 1 jour de moins que prévu ». Justifier succinctement. 2 points
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